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２０２０年度第１回ブロック幹事及び副幹事会議議事録 
 

２０２０年７月６日 

 

 ２０２０年度第１回ブロック幹事・副幹事会議を以下のとおり開催した。 

 

１ 日 時  ２０２０年７月３日（金）１５：００～ 

  場 所  白井市公民センター・１Ｆ会議室 

   

２ 出席者  野水代表理事、新幹事５名、新副幹事７名、染谷事務局長、塚原事務局員 

       （第５・７ブロック幹事欠席） 

 

３ 挨 拶（野水代表理事）  新幹事・副幹事の皆さんには、ブロックを基軸とした活

動や意見・要望などが重要であるので、今年度１年間ご協力をよろしくお

願いする。 

 

     代表理事の挨拶の後、社業、近況などを含めて自己紹介を行う。 

 

４ 報告事項 

  以下の４件について報告及び説明をする。 

 

１）２０２０年度ブロック幹事・副幹事及び役員（理事・監事）について（別紙） 

 ２）前年度ブロック幹事・副幹事からの意見・要望等について（別紙） 

 ３）会員からの意見・要望等について（別紙） 

   要望等事項に対する対応案についても説明をする。 

 ４）会報の配布について 

  ＊新型コロナウイルス感染症の影響を考慮し、今年度に限り、隔月発行（奇数月）と

し、かつメール便での配布とする。 

   なお、情報発信の確保にあたっては、必要に応じて臨時発行及びホームページの活

用を図るものとする。 

 

５ 議 題 

 以下の５件について、染谷事務局長から説明をし、意見交換等をする。 

  

１）白井工業団地協議会の活動について 

  ① ２０２０年度事業計画について 

事業計画書、各種会議、各種行事及び各種技能講習の開催について 

   質疑：①技能講習に外国人の受講は可能か。 

      ・原則、日本語が話せて、ひらがな又はカタカナが読める方は可能ですが、

講習毎に個別に相談させていただきます。講習によっては、外国語のテキス

トが用意されています。 

     ②窃盗事件が多いが防犯の取り組みは。 

      ・今年度、主要事業として、防犯及び防災対策について、組織を立ち上げ対

策を検討することとしている。 

       また、昨年度は、長期の休業期間においては、警備会社に委託して昼夜間

に工業団地全体のパトロールを行った。 
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  ② ２０２０年度の主要な取り組みについて 

   ＊労働安全衛生の普及、労働災害をなくすための取り組みの推進 

   ＊企業支援セミナー及び視察研修等の実施 

   ＊包括的産学連携の具体的な取り組みの推進 

    ・インターンシップの受入れ 

    ・共同研究の検討など 

   ＊関係機関への要望活動の実施 

（道路整備、上水道の整備、交通規制の解除、公共交通（バス）の拡充など） 

   ＊会員間及び地域との交流事業の拡充 

    ・当協議会創設５０周年記念事業の実施 

    ・地域交流の仕組みづくり 

   ＊防災対策及び防犯対策の具体的取り組みの検討 

    ・防災組織及び防犯組織の設置の検討 

    ・各活動方針や具体的な活動計画の検討 

   ＊会員の拡大について 

   ＊その他の活動 

    ・美化活動の拡充（一斉清掃の実施、ポイ捨ての防止など） 

    ・交通マナー意識の向上 

 

２）ブロック幹事及び副幹事の役割と活動について    

① 会報、当協議会及び関係団体の資料等の配布（毎月７日～１０日の間） 

・幹事と副幹事が協力（手分け）して配布物を配ってください。 

② 幹事は、理事会へ出席（オブザーバー）し、必要に応じ意見等を述べる。また、理

事会で決定した事項のうち、周知等が必要な事項は、ブロック内で共有するように

努める。 

③ 幹事及び副幹事は、ブロック内の会員からの意見や要望事項等の伝達や取りまとめ

を行う。また、気づいた事項について、事務局に連絡する。 

④ 未加盟社への加入の働きかけを行う。 

⑤ 幹事は、ブロック会議開催の際の議長を務める。副幹事は、幹事を補佐する。 

・開催日程等を事前調整し、文書や資料は、協議会事務局で発送する。 

・参加状況の確認は、協議会事務局で行う。 

 

３）ブロック会議及びブロック幹事・副幹事会議の開催予定について 

〈ブロック会議〉 

① 開催時期 別紙開催予定表のとおり（年２回を予定） 

② 議題・協議事項 

・工業団地全体又は各地区の現状に対する意見・要望について 

 （道路、雨水排水、下水道、上水道、交通規制、路上駐車、路線バス、防犯灯など） 

・当協議会の事業に対する意見・要望等について 

 （技能講習、各種行事、各種会議、研修会・講演会、会員拡大、交流事業、その他） 

・会員間及び地域（周辺自治会、学校、福祉施設など）との交流について 

・関係機関との意見交換、要請活動等について 

 （白井市、白井市議会、千葉県、印西警察署、船橋労働基準監督署など） 

   ・その他 

 〈ブロック幹事・副幹事会議〉 
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① 開催時期 別紙開催予定表のとおり（年２回程度を予定） 

② 議題・協議事項 

・監事及び副幹事の業務に関する意見・要望について 

 ・その他については、上記のブロック会議と同様 

 

４）当協議会の各委員会への参加及び協力について 

・委員会の構成員として参加をお願いしたい。 

 任期は、原則２年とする。 

① 渉外総務委員会 

・この法人の規則・規定及び組織に関すること 

・事業計画及び予算に関すること 

・会員の拡大に関すること 

・関係機関・団体及び地域等との交流及び連携に関すること 

・関係方面へのこの法人の提言又は要望の案のとりまとめに関すること 

・その他他の委員会に属さない事項に関すること 

② 労働安全衛生推進委員会 

・労働安全衛生の啓発・普及に関すること 

・労働災害の防止に関すること 

・技能講習・研修会等の教育に関すること 

・健康管理に関すること 

・関係方面へのこの法人の提言又は要望の案のとりまとめに関すること 

・その他労働安全衛生等に関すること 

③ 環境整備・交通対策推進委員会 

・道路、防犯灯等の整備及び修繕に関すること 

・清掃及び防犯活動に関すること 

・騒音、振動、排水、大気、臭気及び廃棄物等の公害の防止に関すること 

・交通規制、路上駐車等の対策及び交通マナーの啓発・普及に関すること 

・公共交通(バス等)の運行促進に関すること 

・関係方面へのこの法人の提言又は要望の案のとりまとめに関すること 

・その他環境整備等に関すること 

  ④ 産業振興・地域交流推進委員会 

・白井工業団地の活性化に関すること 

・情報化の促進に関すること 

・産学連携に関すること 

・同業種及び異業種間の交流・連携に関すること 

・地域産業との交流に関すること 

・関係方面へのこの法人の提言又は要望の案のとりまとめに関すること 

・その他産業振興等に関すること 

＊青年部 

会員事業所等の若き経営者、役員及び管理職員層を結集し、相互交流と切磋琢磨を

通じ、企業の経営幹部としての資質の向上を期すとともに、ボランティア活動等を通

じて地域社会の健全な発展と地域福祉の増進に貢献するものとする。 

（事業） 

① 部員相互の研鑽、親睦を図るための情報交換会等の会合 

② 経営・技術等の向上を図るための各種講習会・研修会の開催 
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③ この法人の事業に対する協力及び意見具申 

④ 関係諸団体との協調・連携及び交流会の開催 

⑤ 地域社会との交流事業の開催 

⑥ 部員の慶弔事に対する見舞 

⑦ その他前各号に附帯する事業 

 

６ その他 

  工業団地全体、各地区や各社において現在課題となっている事項、必要な取り組み事

項、思いなどについて、各幹事・副幹事から以下のとおり発表していただいた。 

  内容をまとめ、関係機関に要望して行く。 

 

 ①路上駐車が多い。道路での積み降ろしも見受けられる。 

 ②防犯灯が少ない。特に工業団地外周部、要望は白井ポリマーの先の平塚地先 

 ③交差点の渋滞がひどい。特にローソンの所。 

 ④U 字溝の詰まりがひどい。道路排水が流れない。トーアミ前   

 ⑤大型車の通行禁止措置を。丹野プレス横。 

ローヤルクリーニングのトラックが猛スピードで抜けて行く。 

 ⑥道路のマンホールの段差等による振動がひどい。 

  精密機器を使用時に振動によりエラーが発生し、製品の損害が生じる。河原子街道、

ヒロセ前など 

 ⑦行き先が分からずに侵入してくるトラックが多い。樹楽製作所のところ 

 ⑧道路の傷みがひどい。白井の湯交差点付近 

 ⑨道路冠水の影響で、事業所内まで雨水が入り込む。排水対策を講じてほしい。コスモ

テック前 

 ⑩上水道の整備を早急にしてほしい。 

 ⑪事業所の臭気対策、周辺への配慮をしてほしい。明和電機ほか 

 ⑫路面排水が逆流する。U 字溝側に勾配が取れていないため、排水がたまってしまう。

樹楽製作所前付近 

 ⑬道路冠水により通行できなくなる。雨水排水対策を講じてほしい。ミキフーズサプラ

イ手前 

 ⑭トラック等のスピードの出しすぎが目立つ・怖い。 

 ⑮動物等の死骸が見受けられる。早期に撤去等の処置をして欲しい。 

 

７ 閉会 


